
Estado do Ceará
Poder Judiciário

Tribunal de Justiça
Reunião de Análise da Estratégia

 1 Informações Gerais
Ata da 1ª Reunião de Análise da Estratégia (RAE) 2022
Data: 29/03/2022
Horário: 10h
Local: Sala 311 (FCB) + Sala virtual Teams.
Pauta: Acompanhamento das metas do biênio 2021-2022 e validação de indicadores do Plano
Estratégico TJCE 2030.

Ata elaborada por: Nayana Nascimento Pontes, Secretariado (Seplag)

2 Lista de Participantes

Nome Cargo

Desa. Maria Nailde Pinheiro Nogueira Presidente do TJCE

Des. Antônio Abelardo Benevides Moraes Vice-Presidente do TJCE

Des. Paulo Airton Albuquerque Filho Corregedor Geral da Justiça

Dr. Ricardo Alexandre da Silva Costa Assessor de Art. Ext. (Juiz Auxiliar da Presidência)

Desa. Joriza Magalhães Pinheiro Patrocinadora do Componente 2 do Promojud

Dr. Emílio de Medeiros Viana Assessor de Precatórios (Juiz Auxiliar da Presidência)

Dr. Alexandre Santos Bezerra Sá Juiz Coordenador da Esmec

Sérgio Mendes de Oliveira Filho Superintendente da Área Administrativa

Nilsiton Rodrigues de Andrade Aragão Superintendente da Área Judiciária

Denise Maria Norões Olsen Secretária de Tecnologia da Informação

Vládia Santos Teixeira Secretária de Gestão de Pessoas

Rômulo Pinheiro Ribeiro Auditor Chefe da Auditoria Interna

Marcelo Bezerra de Moura Fontenele Secretário Judiciário do 1º Grau

Daniel Costa Teles Secretário Judiciário do 2º Grau

Marcus Augusto Vasconcelos Coelho Secretário de Finanças

Pedro Ítalo Sampaio Girão Secretário de Administração e Infraestrutura

Luana Lima de Souza Diretora Geral da Corregedoria-Geral da Justiça

José Marcelo Maia Nogueira Secretário de Planejamento e Gestão

Roberta Kelma Peixoto de Oliveira Juca Coordenadora Geral da UGP

Álvaro Coelho Viana Júnior Chefe da Assistência Militar

José Wanderley Pereira Filho Assessoria de Comunicação Social

Secretariado da Reunião
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Camila Alencar de Freitas Coordenadora de Monitoramento da Estratégia

Victor Alves Dias Coordenador de Monitoramento de Projetos

Mônica Evelyne Coutinho de Sousa Servidora da Coordenadoria de Monitoramento de Projetos

Nayana Nascimento Pontes Secretariado Seplag

3 Pontos discutidos
1.  A Presidente do TJCE, Desa.  Nailde Pinheiro,  abriu a  RAE e solicitou que o Secretário de
Planejamento  e  Gestão,  Sr.  Marcelo Maia,  explicasse os  propósitos  da  reunião.  Em seguida,  o
Superintendente  Administrativo,  Sr.  Sérgio  Mendes,  iniciou  a  apresentação  dos  resultados  de
produtividade de 2022 até o momento. Na sequência, o Superintendente apresentou os resultados da
taxa de congestionamento, do índice de atendimento à demanda, das sentenças por magistrado, das
sentenças  por  casos  novos,  do  índice  de  produtividade  por  magistrado,  do  índice  de  unidades
judiciárias certificadas no modelo +Gestão e do índice de transparência (a apresentação utilizada
segue anexa).

Após, o Secretário de Planejamento e Gestão apresentou lista de indicadores do Plano Estratégico
TJCE 2030, a serem validados pelos membros presentes. 

2. Por fim, a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a RAE.

4 Aprovações

Segue ata da RAE realizada no dia 29.03.2022 para análise.  As manifestações de correções ou
acréscimos devem ser enviadas até o dia 22.04.2022. Caso não haja proposta de modificação até tal
data, a ata será considerada aprovada.

16


